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Fotosoutěž občanů – pro amatérské fotografy /
Blíží se podzim a s ním první ročník 

fotosoutěže, která má sloužit k zachy-
cení osobitosti a pestrosti života lidí ži-
jících v naší obci a k vytváření fotokro-
niky obce i regionu.

Určitě máte spoustu oblíbených míst 
v naší obci a znáte zajímavé kouty naší 
krajiny. Možná máte v archivu spous-
tu krásných fotek, které čekají na ten 
správný čas nebo máte právě vytipo-
vané skvělé místo pro podzimní západ 
slunce. Právě proto 

obec Poteč vyhlašuje svou historic-
ky první fotosoutěž s těmito tématy:

1. 	 Valašská obec (typické prvky va-
lašského kraje v naší obci)

2.	 Kouzlo přírody (ty nejkrásnější 
kouty naší přírody ve všech ročních ob-
dobích)

Podmínky soutěže:

Soutěž bude rozdělena do dvou kate-
gorií:

	 1.kategorie: do 18 let
	 2. kategorie: od 18 let
Jeden autor zasílá maximálně 2ks 

fotografií, tzn. ke každému tématu 
pouze jedna fotografie. 

Fotografie se zasílají elektronicky 
na email: zpravodajpotec@email.cz 
v kvalitním rozlišení. Větší objem dat je 
nutno zaslat přes úschovnu.

V průvodním dopise/emailu je nutno 
uvést: jméno a kontaktní údaje autora 
(adresu, telefon, mail); označení foto-
grafií (název, místo a letopočet vzniku 
fotografie) a tematickou oblast, do níž 
chce autor fotografii zařadit.

Soutěž začíná 1. 9. 2022 a uzávěrka 
pro zasílání fotografií je 31. 10. 2022.

Výsledky soutěže budou zveřejněny 
v dalším čísle obecního časopisu a pre-
zentace všech fotografií na webových 
stránkách obce nejpozději 1. 12. 2022.

Vyhodnocení provede nová rada 
obce a vítězové jednotlivých katego-
rií obdrží poukaz na fotoknihu. Vítěz-
né fotografie budou zdobit další čísla 
zpravodajů.

Účastníkem fotosoutěže se stává ka-
ždá fyzická osoba s bydlištěm v Poteči, 
která v termínu soutěže doručí své fo-
tografie. Ze soutěže je vyloučen organi-
zátor a profesionální fotografové. Foto-
grafie musí být pořízena v katastrálním 

území obce POTEČ.

Zasláním soutěžních fotografií účast-
ník prohlašuje, že je autorem uvede-
ných fotografií, a že případné osoby 
uvedené na fotografiích souhlasí se 
zveřejněním těchto fotografií. Účastí 
v soutěži vyjadřuje účastník souhlas 
s pravidly a podmínkami soutěže. Zá-
roveň vyjadřuje svůj souhlas se zpraco-
váním osobních údajů jím uvedených a 
souhlasí se zveřejněním svého jména 
na internetových stránkách v průběhu 
soutěže a vlastního vyhlášení výsledků.  

Veškeré fotografie se po skončení 
soutěže stávají majetkem organizátora. 
Zasláním fotografií poskytuje účastník 
soutěže organizátorovi právo využívat 
fotografie všemi zákonem dovolenými 
způsoby užití i pro účely organizáto-
ra (např. do obecního zpravodaje, na 
stránky obce, apod.) s uvedením jména 
autora.

Organizátor soutěže si vyhrazuje prá-
vo kdykoliv v průběhu trvání soutěže 
pozměnit pravidla, fotografie nezve-
řejnit či soutěž úplně zrušit bez udání 
důvodu.

redakční rada
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N A Š E  O B E CN A Š E  O B E C

Pomoc Ukrajině od Valachů /
Dobrý den spoluobčané. Chtěl bych napsat něco málo o 

Vaší pomoci Ukrajině. Na polsko-ukrajinské hranice jezdím 
od začátku války. Z televize si jistě všichni pamatujete zábě-
ry lidí na hraničních přechodech, kteří utíkají před válkou. 
Osobní setkání s realitou bylo horší, než jsem očekával. A již 
při první zpáteční cestě domů, jsem přemýšlel o tom, jak do-
kážeme těmto lidem i dále pomáhat. Poněvadž jsem rodák 
z Poteče, oslovil jsem místní obecní úřad, Český červený kříž 
a Charitu Valašské Klobouky.

Obecní úřad ochotně vyhlásil sbírku potravinové pomo-
ci - a tak to začalo. Aniž jsem očekával, začaly se přidávat 
okolní obecní úřady, město Valašské Klobouky, také spousta 
občanů a místních podnikatelů. Všem bych chtěl poděkovat. 
Velké poděkování patří pekárně Střelná, která by i nadále 
pokračovala, ale vzhledem k velké vzdálenosti a trvanlivosti 
pečiva jsme zatím tuto pomoc museli přerušit. Ale i nadále co 
14 dní pokračujeme v této pomoci, a to díky skupině českých 
lidí, kteří rozváží po vesnicích na Ukrajině balíčky potravin a 
základních hygienických potřeb skutečně obyčejným lidem, 
kteří i před válkou na tom nebyli finančně nejlépe. Ve většině 
případů se jedná o vesnice a městečka na bojové linii. V této 
pomoci bych chtěl i nadále pokračovat, protože jsem si jist, 

že to má smysl. Bez Vás bych to určitě nezvládl. Po třech mě-
sících zkušeností jsme zjistili, co je opravdu nejvíce potřeba 
do jednoho potravinového balíčku. 

Jen pro vaši informaci, z čeho se balíček skládá: sůl (té je 
na Ukrajině opravdu nedostatek), olej, rýže, masová konzer-
va, cukr, mouka, mýdlo na ruční praní, šampon, zubní pasta, 
dámské hygienické potřeby a toaletní papír. Tato dodávka 
se uskutečňuje každých 14 dnů. Bohužel to však nadále ne-
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redakční rada

V sobotu 2. července jsme pod 
širým nebem Letního kina zhlédli 
na obecním dvoře film Známí, ne-
známí. 

Dětský den

Pozvánka na seminář „Jak oživit naši obec“ /
V květnu letošního roku jsem náhodně objevila pozvánku na seminář 

„Jak oživit naši obec“, který pořádal MAS Vizovicko a Slušovicko. Semi-
nář vedli dva mladí, kteří před několika lety založili spolek Mládež Dolní 
Lhota a náplní bylo, jak podpořit společenský a kulturní život v obci. Po-
vídali jsme si o založení spolku, vedení účetnictví, o dotacích a grantech, 
které mohou spolky získávat. Jak může spolek fungovat a spolupracovat 
s obcí a ostatními spolky. Jak být aktivním občanem a jak motivovat mla-

dé ke členství ve spolku. Nebylo to o tom, co 
je a není správně, ale spíše sdílení toho, co se 
osvědčilo právě jim. Odcházela jsem s myš-
lenkou NEZACHRAŇOVAT KULTURU Z POZICE 
OBCE, ALE MOTIVOVAT SPOLKY ZEVNITŘ. A 
protože téma kulturního života v obci se mě 
velmi dotýká a je to jeden z hlavních pilířů 
kvality života v obci, právě proto jsem je po-
zvala i k nám.

Tento seminář je určený pro všechny spolky 
v naší obci. Pro každého, kdo chce být aktiv-
ním občanem. Pro ty, co chtějí založit či ino-
vovat stávající spolek. Pro všechny, kteří chtě-
jí podpořit společenský život v obci. A hlavně 
pro všechny mladé, na nichž závisí budouc-
nost naší obce. 

Přijďte a dozvíte se
• Jak založit spolek
• Jak oživit spolek
• Jak může spolek fungovat
• Jak spolupracovat s obcí
• Možnosti dotací a grantů
• A mnoho dalšího…

Jana Ptáčková - radní


